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Освітній компонент (навчальна дисципліна) ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ГАЛУЗІ 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 071 Облік і оподаткування 

Освітньо-професійна програма: Бухгалтерський облік 

Семестр 6 (шостий) 

Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС/загальна 

кількість годин 
3 кредити/90 годин 

Мова викладання українська 

Мета вивчення дисципліни,  

 

Формування системи знань та практичних навиків 
щодо сучасних форм і методів економічного аналізу 

фінансово-господарської діяльності  суб’єктів 

підприємництва. 
  



Основні розділи, що будуть вивчатися 

Передбачено вивчення наступних розділів 

навчальної дисципліни: Предмет, зміст та завдання 

економічного аналізу. 
Метод та методика економічного аналізу. 

Інформаційна база економічного аналізу. 

Аналіз виробництва та реалізації продукції, робіт 
і послуг.  

Аналіз трудових ресурсів. 

Оцінка стану і використання основних фондів. 
Забезпечення підприємства матеріальними 

ресурсами та їх використання. 

Аналіз собівартості продукції (робіт, послуг)
 за узагальнюючими показниками. 

Аналіз прямих та непрямих виробничих витрат.. 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Поглиблення знань щодо ключових показників 
виробничо-фінансової діяльності суб’єкта 

господарювання, їх взаємозв’язків і 

взаємозалежності (анатомію економіки 
підприємства); методів, способів і прийомів 

економічного аналізу діяльності суб’єкта 

господарювання; змісту фінансової 
(бухгалтерської), статистичної, податкової, іншої 

звітності, що складається суб’єктами 

господарювання і є інформаційним джерелом 
аналітичних робіт; принципів і методи 

обґрунтування управлінських рішень, виявлення 

резервів підвищення ефективності фінансово-
господарської діяльності; читання і розуміння 



фінансової (бухгалтерської), статистичної, 

податкової, іншої звітності; проведення 

дослідження змін економічних явищ і процесів на 
багатокритеріальній основі; обґрунтованих 

об’єктивних висновків та пропозицій за 

результатами проведених досліджень; знаходження 
найменш трудомістких засобів й методів для 

вивчення кожної ситуації або проблеми з економіки; 

завершення аналізу ситуацій розробкою проекту 
управлінського рішення; набуття навичок в 

оформленні аналітичних висновків на запит 

користувачів відповідно до стандартів аналітичного 
процесу; набуття навичок у виробленні стратегічних 

рішень, спрямованих на посилення позицій 

підприємства у ринковому середовищі. 

Підсумковий контроль Залік 

Під час вивчення навчальної дисципліни передбачено: 

 виконання курсового проєкту (роботи) - 

 виконання практичних робіт - 

 виконання лабораторних робіт - 

 самостійна робота + 

 семінарські заняття - 

 показ навчальних відеоматеріалів + 



 тематичні презентації + 

Рекомендована література та інтернет-ресурси 

1. Електронна бібліотека коледжу (доступ для 

учасників освітнього процесу) 

2. Андрєєва Г. І. Організація і методика 

економічного аналізу : навч. посіб.  Суми : ДВНЗ 

«УАБС НБУ», 2009.  353 с. 
3. Бандурка О.М., Коробов М.Я., Орлов П.І., 

Петрова К.Я. Фінансова діяльність підприємств : 

підручник.  Київ : Либідь, 2003.  384 с.   
4. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит : навч. 

посіб. / Є.М. Романів, С.В. Приймак, С.М. 

Гончарук та ін.  Львів, ЛНУ ім. Івана Франка,  
2017. 772 с. 

5. Грабовецький Б. Є. Економічний аналіз : навч. 

посіб.  Вінниця : ВНТУ, 2013.  256 с. 

Викладач(і) 

Яровий Ігор Миколайович, кандидат економічних 

наук, викладач-методист, викладач-вищої категорії 

Посилання на сторінку викладача на сайті коледжу:  

 kkti.edu.ua/123    

 

 

Повна інформація щодо освітнього компоненту наведена в робочій програмі навчальної дисципліни, що доступна для 

учасників освітнього процесу Київського фахового коледжу транспортної інфраструктури  


